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Programma’s VRT  -  Aanwezigheid politici

In opvolging van eerdere schriftelijke vragen die ik hierover de voorbije jaren stelde, graag 
volgende vraag.

Kan de minister voor de periode van 1 januari 2018 tot en met 31 december 2018 een 
volledig overzicht bezorgen van de aanwezigheid van politici in programma's die op de 
openbare omroep werden uitgezonden en die niet tot de nieuws- of duidingsprogramma's 
moeten worden gerekend, en dit voor respectievelijk radio en televisie met opgave van 
volgende specificaties:
- naam van het programma;
- datum van uitzending;
- welke politici het betrof met vermelding van de partij waartoe zij op het ogenblik van 

de uitzending behoorden.



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN 
BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 124 van 20 maart 2019
van ANKE VAN DERMEERSCH

De lijsten van politici in de bedoelde programma’s van de VRT voor de periode 1 januari 
2018 tot en met 31 december 2018 zijn opgenomen als bijlage.

Opmerkingen:
- De VRT hanteert als criterium om als politicus opgenomen te worden in deze lijsten:

o “Elk sprekend én Nederlandstalig Vlaams parlements- of regeringslid op 
Vlaams/Brussels, Federaal of Europees niveau (of Europees Commissaris / 
President), in functie op moment van uitzending.”

o (desgevallend: Nederlandstalig: verkozen in de Nederlandse taalgroep)

- Tot welke partij de politicus op moment van uitzending behoorde wordt niet 
meegedeeld door de VRT. Dat komt omdat er soms politici in programma’s aan bod 
komen op het ogenblik dat ze overstappen naar een andere partij (de datum van 
overstap is soms moeilijk te bepalen).

- De VRT heeft, binnen de haar opgelegde periode, de gevraagde informatie naar best 
vermogen verzameld. Het verzamelen van deze gegevens vergt immers heel veel 
opzoekingswerk omdat deze gegevens niet systematisch worden bijgehouden door de 
programmamakers.

- Herhalingen van programma’s en jingles worden niet opgenomen.

BIJLAGE

Overzicht


